
Акчеевского сельского поселения 
Ельниковского муниципального района 
Республики Мордовия

ВЕСТИ СЕЛА  

Издается с ноября 2005 г.                                                               25.06.2024г.   №20 Публикация официальных документов

Прокуратурой Ельниковского района Республики Мордовия проведена проверка в сфере безопасности дорожного движения в с. Старотештелимские Выселки Ельниковского муниципального района Республики Мордовия, в ходе которой выявлены нарушения федерального законодательства.
В ходе проведения проверки с выездом на место прокуратурой района установлено, что в с. Старотештелимские Выселки по ул. Советская расположена автомобильная дорога протяженностью 700 м, которая включена в перечень автомобильных дорог общего пользования местного значения Новодевиченского сельского поселения Ельниковского муниципального района Республики Мордовия.
Проверка показала, что данная автомобильная дорога находится в ненадлежащем состоянии, а именно отсутствует твердое дорожное покрытие, имеются многочисленные выбоины.
Ненадлежащее состояние дорог провоцирует  совершение дорожно- транспортных происшествий, создает угрозу жизни и здоровью граждан, может повлечь причинение ущерба их имуществу.
По факту выявленных нарушений закона прокурором района внесено представления в адрес главы администрации Ельниковского муниципального района, которое находится на рассмотрении.
Прокуратурой района мониторинг соблюдения федерального законодательства в сфере безопасности дорожного движения продолжается на постоянной основе.
Прокуратура Ельниковского района 
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