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Прокуратура Ельниковского района 

       Прокурор Ельниковского района обратился с исковым заявлением в суд о восстановлении нарушенных прав граждан с. Старотештелимские Выселки в сфере ЖКХ.
В ходе проведения прокуратурой района проверки установлено, что на территории с. Старотештелимские Выселки Новодевиченского сельского поселения Республики Мордовия расположены 46 жилых домов, из которых в 27 домах на протяжении нескольких лет отсутствует централизованное водоснабжение, что нарушает права граждан, проживающих в данном населенном пункте.
Установлено, что на территории с. Старотештелимские Выселки Новодевиченского сельского поселения имеется водопроводная сеть, протяженностью 1929 м, которая по заявлению администрации Ельниковского муниципального района определена решением районного суда с. Ельники в муниципальную собственность.
Кроме того, сходом граждан от 04.11.2020 года принято решение об отключении от данного водопровода домов, расположенных по ул. Советская от дома № 19, по ул. Школьная от дома № 5, поскольку жители указанных домов не осуществляют плату за ремонт водопроводной трассы.
Однако, сход граждан не управомочен решать указанные вопросы, равно как граждане не должны производить ремонт центрального водоснабжения за свой счёт, так как исходя из положений федерального законодательства, организация водоснабжения и водоотведения в границах сельских поселений Ельниковского муниципального района отнесена к полномочиям Администрации.
Таким образом, централизованное водоснабжение в 27 жилых домах, расположенных по вышеназванным улицам, отсутствует на протяжении нескольких лет.
Администрация, в чьи полномочия входит организация водоснабжения на территории сельских поселений, не предпринимает попыток к восстановлению централизованного водоснабжения в с. Старотештелимские Выселки.
В этой связи прокурором района направлено исковое заявление в суд о возложении на администрацию Ельниковского муниципального района организовать централизованное водоснабжение в Старотештелимские Выселки. В настоящее время исковое заявление прокурора находится на рассмотрении.
              

Срок присвоения адреса объекту недвижимости при подаче электронного заявления сокращен вдвое.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 05.02.2024 № 124 внесены изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 19.11.2014 № 1221 «Об утверждении правил присвоения, изменения и аннулирования адресов».
Так, с 05.02.2024 года уполномоченный орган должен присвоить объекту адрес, аннулировать его или отказать в этих действиях в течение 5 рабочих дней с даты поступления электронного заявления. Ранее предельный срок составлял 10 рабочих дней независимо от формы документа.
Новшество не касается ситуаций, когда в уполномоченный орган подают бумажное заявление.
Кроме того, с 1 марта 2024 года, например, вместе с решением присвоить адрес уполномоченный орган направляет заявителю выписку из адресного государственного реестра, ранее данную выписку к решению не прилагали.
Соответствующие изменения вступили в силу 05.02.2024.
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